

火车网络、电话订票 起售时间今起调整

“G”字头列车由11:00移至14:00起售,我市4车站起售时间不变

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 孟立 游振宇)目前正值铁路春运售票高峰,从今日开始,铁路部门对互联网、电话订票的起售时间做出优化调整,部分火车站车票起售时间也有调整。

由于近期 12306 互联网官方网站访问量剧增,部分时段出现登录、刷新缓慢现象,为进一步均衡各地区访问量,方便用户网上购票,铁路部门对火车票网络和电话起售时

间进行调整。

具体调整方案为:一是在原有8:00至18:00(除14:00外)每整点放票的基础上,增加9:30、10:30、12:30、13:30、14:00、14:30六个放票时间点;二是所有“G”字头列车起售时间由11:00移至14:00,“D”、“C”字头列车起售时间仍为11:00,保持不变。此外,部分火车站车票起售时间进行了调整。

武汉铁路局管辖范围内除汉口、襄阳、襄阳东车站起售时间有变化之外,包括我市4个火车站在内的其他各站车票起售时间不变。

铁路部门提醒,全国各火车站具体起售时间请旅客登录 12306 官方网站首页公告栏查询。铁路火车票预售期不变,仍为互联网购票、电话订票提前 20 天,车票代售点、车站售票窗口、自动售票机提前 18 天。

新年第一场雨

昨日,持续多日的暖阳躲到乌云背后,突然而至的阴雨天气,让气温骤然下降,不少市民穿起了厚厚的外套抵御寒冷。

毛亚轩/摄



腊八节催升八宝米销量

罐装八宝粥成送礼首选

本报讯 (记者 吴青朋)今日是农历十二月初八,是一年一度的腊八节,这一天,民间有喝腊八粥的习俗。昨日,记者在市区的超市、农贸市场发现,混合白米、红豆、红枣、莲子、薏米、花生、黑米等几种粮食的八宝米大受市民的欢迎。

记者在温泉中百仓储、中商平价、武商

量贩等超市看到,装满八宝米的大木桶前有不少市民选购,一桶米一上午就少了一大半。在购买散称八宝米的市民中,中老年人占到七成以上。

所谓腊八粥,就是以糯米和赤豆、红枣、桂圆、莲子、花生等杂粮干果熬成的粥。据说,“腊八粥”是顺应农民预祝来年五谷丰登

之意。据超市工作人员介绍,最近几日,前来购买八宝米的顾客比平日多了不少,这两天销量都在百斤左右。

除了八宝米的销量猛增,近期罐装八宝粥也卖得比较好。据超市工作人员介绍,购买消费群体偏向年轻人,多是作为礼物孝敬长辈。

本报讯 (记者 张楠)随着春节临近,炒货市场的生意随之红火起来。昨日,记者走访市区各超市和炒货店,发现炒货干果的价格比平常上涨了一成左右。其中,开心果的涨幅最为明显,价格从平时的每公斤百元左右,飙升到最高每公斤 140 元。

在温泉中百仓储内,已经单独开辟出炒货销售区域,葵花子、西瓜子、杏仁、开心果等高中低档炒货干果一应俱全。据了解,今年瓜子花生的价格相对往年的涨幅较为稳定,零售价均在 15 元左右,比平时高出 10%。

在市区做了十几年炒货生意的王阿姨告诉记者,现在炒货干果的品种多达几十种,从十几元一斤到上百元一斤不等,可以满足不同人群的需求,“最近一段时间,干果的销量特别好,尤其是松子、杏仁、开心果,老少咸宜。”

中百仓储炒货销售区导购员提醒消费者:开心果要选绿仁的,这样营养价值高;板栗要看尾部,绒毛比较多的一般是新板栗;粒大饱满、外壳自然光泽的葵花籽才是最好的。此外,要避免挑选过亮过甜的炒货,这样的炒货一般含有添加剂。同时,挑选时也要注意咨询炒货的生产日期和保质期。

100 元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100 元

咸宁楼市群英“惠”

航天花园 金秋感恩季 特惠惊爆价 2380 元/m² 起 看房送好礼, 成交赢大奖! 8151666 8151999 项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

桂花城 新年回馈 马上优惠 最高优惠 4 万, 惠过新年! 桂花城祝全市人民新春大吉 SWEET OSMANTHUS THE CITY OF 8111 888 地址: 银泉大道 6 号

用城央 4500 亩地的青龙山公园 青龙山公园 畔山林语 把住别墅的人 抢过来! 1 月 11 日 盛大开盘! 8827777 地址: 咸宁文笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁) 开发商: 湖北恒鸿盛出品 营销代理: 武汉天成策略